

## ERRATA

*Vol. LIV, No. 6, Sec. B, December 1961*

**Page 277.** The scale on the "x" axis to be multiplied by a factor of 10 in Fig. 1.

**Page 278.** *Read 1.283 instead of 8.231* under initial oxygen consumption (ml./hr.).